
АНОТАЦІЯ ОСВІТНЬОГО КОМПОНЕНТА  

ВАЛЮТНЕ РЕГУЛЮВАННЯ 

Цикл: фахової підготовки для спеціальності 072 «Фінанси, банківська справа та страхування» 

Статус: вибірковий освітній компонент. 

Навчальний рік: 2023-2024 рік набору, 8 семестр. 

 

Мета вивчення освітнього компонента: розширення та поглиблення теоретичних знань 

та практичних навичок щодо основ та структури системи кредитно-розрахункових операцій, які 

існують у світовій економіці та методів валютного регулювання, які застосовуються при цьому. 

Основними завданнями вивчення освітнього компонента є формування у майбутніх 

фахівців знань, навичок і умінь щодо: 

 сутності валютного регулювання, його завдання, функції; інструментів валютного 

регулювання;  

 змісту нормативних документів, що регламентують сферу валютного 

регулювання та валютного контролю;  

 впливу існуючої системи валютного регулювання та контролю на стан економіки 

країни та діяльності банків зокрема;  

 організаційних основ системи валютного регулювання та валютного контролю; 

 особливостей регулювання національного валютного ринку та регулювання 

процесів руху капіталу. 

Предметом освітнього компонента є: теоретичні та практичні аспекти сучасних методів 

валютного регулювання. 

У результаті вивчення освітнього компонента здобувач вищої освіти повинен бути 

здатним продемонструвати такі результати навчання: 

 вміти відповідно до умов чинного валютного законодавства відкривати та 

користуватися поточними рахунками в іноземній валюті, купувати валюту для розрахунків з 

нерезидентами за товари і послуги, здійснювати валютні платежі, інвестувати за межі України, 

надавати і одержувати валютні кредити і позики; 

 мати навички оформлення документів (заяв, доручень, декларацій), що мають 

оформлюватися при проведенні валютних операцій на території України. 

 мати навички аналізу нормативно-правових актів України з питань регулювання і 

контролю валютних операцій суб’єктів ЗЕД. 

ЗМІСТ ДИСЦИПЛІНИ 

Тема 1. Розвиток міжнародних валютних відносин. 

Тема 2. Валютна система та її елементи. 

Тема 3. Валютний ринок. 

Тема 4. Валютні курси. 

Тема 5. Валютні операції. 

Тема 6. Фундаментальний та технічний аналіз спекулятивних операцій на валютних 

ринках. 

Тема 7. Валютне регулювання та його інструменти. 

Тема 8. Адміністративні інструменти валютного регулювання. 

Тема 9. Інструменти опосередкованого впливу. 

Тема 10. Валютний контроль. 

Викладацький склад: 

Лектор: к.е.н., доцент кафедри фінансів, банківської справи та страхування Гузенко Т.С. 

Тривалість: 5 кредитів ECTS, 15 тижнів, 5 годин на тиждень. 

Оцінювання: поточне оцінювання – 2 модульні контролі, підсумковий контроль – залік. 


